



**//27 апреля 2006 года праздновался 100-летний юбилей со дня начала работы Государственной Думы Российской империи.,
15 Январь 2008**

Генеральный директор парламентского клуба "Российский парламентарий", советник

заместителя Председателя государственной думы ФС РФ Игорь Владимирович
Кирпичев

27 апреля 2006 года праздновался 100-летний юбилей со дня начала работы Государственной Думы Российской империи. История создания и формирования российского парламентаризма была сложной и развивалась, несмотря на смену политической власти и государственного устройства.

17 октября 1905 года императором Николаем II был подписан манифест «Об усовершенствовании государственного порядка». На основе этого манифеста была

образована Государственная Дума. Это событие заложило фундамент российского парламентаризма и стало очередным шагом в развитии российской государственности. Столетний юбилей является важной вехой в политической истории России. Фундамент отечественного парламентаризма закладывался несколько веков назад. Это и Боярская Дума (XII–XVIII века), народное Вече (XIV век), Земский Собор (XVI век), Госсовет (XVIII–XX века), а также идеи М. Сперанского о создании Государственной Думы в XIX веке и др.

Для современного депутатского клуба 2006 год тоже юбилейный, так как с 1906 по 1917 год крупнейшей фракцией Думы – партией кадетов – был основан и стал успешно действовать в Таврическом дворце Санкт-Петербурга Кадетский клуб, явившийся прообразом современного Парламентского клуба.